

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 28.11.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 2908 din 22 noiembrie 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 20 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absent fiind dl. Rădulescu Cătălin.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna noiembrie 2024.

Se supune la vot ordinea de zi cu cele două suplimentări. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 13.11.2024. Se aprobă cu 19 de voturi „pentru” și o abținere – Răducanu Tudorică.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului Municipiului Târgoviște în vederea reprezentării Consiliului Local Municipal Târgoviște în fața instanțelor judecătorești

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 390.**

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea viceprimarului municipiului Târgoviște în Comisia pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 392.**

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de analiză și repartizare a loturilor cămin de casă, conform Legii nr. 15/2003

Se fac propuneri pentru cei doi reprezentanți: Bozieru Cosmin Petruț, Patric Paul Ciprian și Pătrășcu Eugen. Se redactează buletine de vot.

Dl. Secretar precizează modalitatea de vot: tăierea cu o linie orizontală a numelui persoanei care nu se dorește să facă parte din Comisia de analiză și repartizare a loturilor cămin de casă, conform Legii nr. 15/2003.

Se trece la dezbateri pentru celelalte puncte ale ordinii de zi pentru care nu este necesar votul secret, urmând a se reveni după redactarea buletinelor.

10. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Salubritate

Dl. Pătrașcu consideră că organigrama Direcției de Salubritate este echilibrată, dar a constatat că există alte direcții în care la un număr de personal de 52 de persoane există 2 șefi de serviciu. Nu mai sunt alte luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 423.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei de unități școlare preuniversitare de pe raza Municipiului Târgoviște pentru anul școlar 2025 – 2026

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 408.**

12. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și 3 abțineri: Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 413.**

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 155/30.03.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Liceului Teoretic Ion Heliade Rădulescu din Târgoviște, județul Dâmbovița-Corp C4”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 391.**

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 208/26.05.2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Extinderea rețelei de iluminat public pe strada prof. Cornel Popa din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 394.**

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 209/26.05.2022 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul „Extinderea rețelei de iluminat public pe Bulevardul Eroilor din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 396.**

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 175/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. F, str. Calea Domnească, nr. 226, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dl. Tică dorește să știe care este numărul solicitărilor soluționate la acest moment și dacă mai sunt și alte solicitări din partea asociațiilor de proprietari. De asemenea amintește că a solicitat o listă de priorități cu blocurile care vor intra în reabilitare. Dl. Stănescu precizează că nu există o listă de priorități, iar criteriul principal pentru stabilirea ordinii îl reprezintă numărul de gospodării pentru care se solicită reabilitarea. Dl. Primar precizează că Primăria Municipiului Târgoviște pune la dispoziția asociațiilor de proprietari documentația care trebuie completată, iar în baza acesteia se realizează documentația tehnică pentru fiecare bloc. Întrucât aceste documentații au un cost ridicat, reabilitarea se face etapizat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 414.**

Se revine la votul secret pentru punctul nr. 3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de analiză și repartizare a loturilor cămin de casă, conform Legii nr. 15/2003

După desfășurarea votului rezultatul este următorul: Bozieru Cosmin: 13 voturi pentru și 4 voturi împotriva, Patric Paul Ciprian - 17 voturi pentru, Pătrașcu Eugen: 4 voturi pentru și 13 voturi împotriva și 3 voturi nule. Din Comisia de analiză și repartizare a loturilor cămin de casă, conform Legii nr. 15/2003 vor face parte Bozieru Cosmin Petruț, Patric Paul Ciprian. Se aprobă prin vot secret, **proiectul devenind H.C.L nr. 393.**

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în comisia de aplicare a prevederilor H.C.L. nr. 52/2000

Se fac propuneri pentru cei doi reprezentanți: Tică Dan Alexandru și Ilie Monica Cezarina. Se propune votul deschis. Se aprobă cu 20 voturi pentru. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, un vot împotriva – Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 395.**

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care administrează unități de asistență-socială

Se fac propuneri pentru cei patru reprezentanți: Gheorghe Ana-Maria, Răducanu Tudorică, Mareș Silvia, Munteanu Alexandru, Andreica Dorin-Vasile. Se redactează buletine de vot.

Dl. Secretar precizează modalitatea de vot: tăierea cu o linie orizontală a numelui persoanei care nu se dorește să facă parte din Comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care administrează unități de asistență-socială

Se trece la dezbateri pentru celelalte puncte ale ordinii de zi pentru care nu este necesar votul secret, urmând a se reveni după redactarea buletinelor.

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 176/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. G, str. Calea Domnească, nr. 228, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 415.**

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 177/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe –A4, sc. H, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 416.**

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 178/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe A5, sc. I, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 398.**

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 179/28.04.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului de locuințe - A5, sc. J, str. Mircea cel Bătrân, nr. 7, din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 399.**

21. Proiect de hotărâre privind modificarea unor cerințe din cadrul procedurii de autorizare a unor construcții rezidențiale unifamiliale pe raza Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 400.**

22. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

22.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire atelier tâmplărie”, Târgoviște, str. Calafat, nr. 40, 42, județ Dâmbovița, beneficiari

Ciocan Aurel Gabriel, Ciocan Nicoleta Gabriela, Ciocan Cătălin Alexandru și Mihai Ciocan Larisa Alexandra

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 417.**

22.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință colectivă, realizare cale de acces și împrejmuire teren”, str. Prof. Cornel Popa, nr. 21, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar societatea EMB ONE INVEST S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 2 abțineri: Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 418.**

22.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Lotizare teren pentru construire locuințe P+2”, str. Octav Enigărescu, nr. 4, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar societatea SANDEX S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 419.**

22.4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „CREAREA UNEI UNITĂȚI NOI DE PRODUCȚIE MOBILIER PRSM 2021-2027 AXA 1.3.B”, Târgoviște, Calea Câmpulung, nr. 103, județ Dâmbovița, beneficiar societatea TILLIS DESIGN S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 420.**

23. Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului Local al Municipiului Târgoviște de trecere din domeniul public al Județului Dâmbovița în domeniul public al Municipiului Târgoviște a imobilului cu numărul cadastral 90347-C1-U1, situat în strada Ion Ghica, nr. 2

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 405.**

24. Proiect de hotărâre privind includerea în evidența patrimonială a Municipiului Târgoviște a bunului imobil - construcție situat în Bulevardul Unirii, nr. 26A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 406.**

25. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 421.**

26. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de circulație a autovehiculelor sau ansamblurilor de vehicule care depășesc masa totală maximă autorizată mai mare de 3,5 tone în Municipiul Târgoviște, aprobat prin H.C.L. nr. 305/26.09.2013

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 407.**

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului-Verbal nr. 5 din data de 19.11.2024 al Comisiei de analiză a solicitărilor referitoare la repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat și a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință, constituită în baza Dispoziției Primarului nr. 2587/08.11.2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 422.**

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 6 din data de 19.11.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 409.**

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 8 din data de 19.11.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 410.**

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii chiriași

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 411.**

31. Proiect de hotărâre privind vânzarea imobilului – teren, proprietate privată a Municipiului Târgoviște, în suprafață de 189 m², situat în Bulevardul Mircea cel Bătrân, nr. 4

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 14 voturi „pentru” și 6 abțineri: Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru, Pătrașcu Eugen, Mareș Silvia, Șontea Florin Eusebiu și Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 412.**

32. Proiect de hotărâre pentru modificarea 387/13.11.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajarea și valorificarea peisagistică a Șanțului și Valului Cetății” – etapa 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de

hotărâre. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 2 abțineri: Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 388.**

33. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 389.**

Se revine la votul secret pentru punctul nr. 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care administrează unități de asistență-socială

După desfășurarea votului rezultatul este următorul: Gheorghe Ana-Maria: 15 voturi pentru și 5 voturi împotriva, Răducanu Tudorică - 18 voturi pentru și 2 voturi împotriva, Mareș Silvia: 11 voturi pentru și 9 voturi împotriva, Munteanu Alexandru: 8 voturi pentru și 12 voturi împotriva și Andreica Dorin-Vasile: 1 vot pentru și 19 voturi împotriva.

Întrucât doar trei membri au obținut 11 voturi „pentru”, se va organiza și cel de a doilea tur al alegerilor, propunerile pentru acesta fiind: Munteanu Alexandru și Andreica Dorin-Vasile. Se redactează buletinele de vot. Se trece la desfășurarea votului. Rezultatul este următorul: Munteanu Alexandru: 7 voturi pentru și 13 voturi împotriva și Andreica Dorin-Vasile: 13 voturi pentru și 7 voturi împotriva.

Din Comisia de evaluare și selecționare a asociațiilor și fundațiilor care administrează unități de asistență-socială vor face parte următorii consilieri locali: Gheorghe Ana-Maria, Răducanu Tudorică, Mareș Silvia și Andreica Dorin-Vasile, **proiectul devenind H.C.L nr. 397.**

6. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 249/28.06.2023 privind aprobarea componentei Structurii Comunitare Consultative din subordinea Consiliului Local al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 401.**

7. Proiect de hotărâre privind asocierea și participarea Direcției de Asistență Socială Târgoviște ca membru asociat, în cadrul Asociației Serviciilor Publice de Asistență Socială de la nivel local

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 402.**

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor societății MUNICIPAL SECURITY S.R.L.

Dl. Secretar amintește că este o funcție neremunerată și că în anii anteriori reprezentantul Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a

Asociațiilor/Acționarilor la cele două societăți a fost un funcționar al Primăriei Municipiului Târgoviște. Se propune ca reprezentantul Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor societății MUNICIPAL SECURITY S.R.L. să fie doamna Eftene Alina-Loredana. Dl. Calomfirescu precizează că trebuia prezentat un C.V. al persoanei nominalizate. Dl. Primar amintește că doamna Eftene a fost nominalizată pentru această funcție și în mandatul trecut. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri: Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru, Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 403.**

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor societății MUNICIPAL CONSTRUCT S.A.

Se propune ca reprezentantul Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociațiilor societății MUNICIPAL SECURITY S.R.L. să fie doamna Eftene Alina-Loredana. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri: Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru, Andreica Dorin-Vasile și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 404.**

Se propune ca președinte pentru ședințele Consiliului Local Municipal Târgoviște din luna decembrie 2024 să fie dl. Patric Paul-Ciprian. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot propunerea mai sus amintită. Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și 2 abțineri: Pătrașcu Eugen și Andreica Dorin-Vasile.

Dl. Calomfirescu solicită o situație detaliată a P.U.G-ului. Dl. Primar precizează că s-a luat act de această solicitare.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jurnalist Constantin Cozma

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**